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S~p+15--7

6x=x+15
5x =15
L x=3




2. DABCD + HgAHEFoltt. o3 €I} To] /CAB =
60°, /ZABC = 75°, BC =6cm & o, /CAD, AD &7

A D
60°
75°
B C
@ 35°, 6cm @ 40°, 7cm @45", 6 cm
@ 55°, 6cm ® 55°, 7Tcm

£CAD = 180° — (75° + 60°) = 45° ,
AD =BC = 6cm
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CABCD 7} HaAbigo] HES @ ), B 2

/4cm~\\D

—

/ACB = e = /ACD = /ADCO| B2
AABC = AACD &= AAZ+ ot
. AB = 4cm




5.

H3PAHS ABCD oA /BCO = 70°,
(EDO = 30° ¢ W], /DOC 2] 27]=?

@® 80° @ 85° ® 90°
@ 95° @ 100°

/BCO = /DEO (%7})
ADEO °lA4 /DOC = g 9]Zto|B g
(DOC = /DEO + /EDO = 70° + 30° = 100°




A D

B C

FAHY ABCD Yl 4 BetH D& o2
AABD 2} ACDB ©f| A

AB=CD--- @)

= ]-o

BD+ 365 - ©®

@, ©, ©®°l 2Jal4 AABD = ACDB (SSS &%)

w/A=/,/B=]  ]-©

® CB, «C @ BD, «C ® AB, /D
@ D, D ®)cE, o

AABD ¢} ACDB A AB = CD, AD = BC, BD & Z%0|2&
AABD = ACDB (SSS &%)
~ tA=/C,/B=/D




AB = DC, AD = BC ¢l oABCD oj|A]
HAH CEoloH

AABC 2} ACDA ©f|A

AB=DC (M4) ---@
@:E(ﬂ@) . ©

L )

@, ©, ©° 234 AABC = aCDA (SSS
/BAC = /DCAO|E&

e
oft

AB//DC---®
/ACB = /CAD 0|22
AD//BC---®

@, @0l 954 oABCD &= HaAA o],

®bc @B @DA (@ac

a
Q
rlr
ofd
oft




=

AHFE ABCD oA HYAPHE A 227

oo

@ AB =5cm , BC = 5cm , CD = 5cm
@ /A =100°, /B = 80°, .C=8°

® OA =4cm, OB = 6cm , OC = 6em , OD = 4em (2, HO
= F el vH)

@ ABLAD,BCLCD

(®)AB//DC, AB = 3em , DC = 3em




o} 23] HPAHF ABCD 4 BE,

F

© 27 /B, /D ©] o]FEAdelth. AB =

6cm, BC = 8cm € w, ED 2] ZAo]=?

@ 1.5cm @20111 ® 2.5cm
@ 3cm ® 3.5cm

B

AD //BC °]|2 & /EBF = /AEB
watA] AABE & o] 54z ot
(EBF = /AEB 0|2 &

AE = AB = 6(cm)

~ED =AD-AE =8-6 = 2(cm)




10.

oh 193 Zo] BePARAE ABCD 9] 7+
Ho] 23S P, Q, R, Szt & uf, oPQRS
+ oH =3o] H=7}?

O BA @ "ER

® AAH @) PP

® A&




11. & 1" A pABCD = H JALH G o], APAD =
28cm?, APBC = 16cm? € o, DABCD 9] Wo]: ( )em? o]k,
( ) QFel] gk =5 sto]at,

D

vV V
0
i

88

Ux2o] gt 4 poj tis}o] %DABCD = APAB + aPCD =

pi

APAD + aPBCo|t}.
APAD = 28cm?, APBC = 16cm? 0|22

%DABCD = APAD + APBC = 28 + 16 = 44 0|t}

. OABCD = 88(cm?) o]t}




12. thg 17e] WA ABCD oA x, y %S Ao Fajolat

o

o

v V. v Vv
0
i
=
I

0
o

/AEB = /DAE (%17}) 0| B2 ABAE - o]5#47+go] |},
AB = BE

y=5,5+x=8,x=3

ofl




13. o= 1y E2 FPAS ABCD oA ZBAC = 42°, /ADB = 48°
W, 2x+ 2y & 271 F5tof=t

A D

492°

[ 2
> Heh: 90°

/x = /DAC (27}

OABCD ©9[|A] ZA + /D = 180° o] B2
£142° + /x + £48° + £y =180 °

SoLx+ Ly =180° - (42° 4 48°) =90°




14.

DABCD 7} 8 Bt ol =4] ¢f= 227
A D
(0)
B C

® AB//DC, AD//BC

@ /B =90° +C=90° /D=90°

® AB//DC,AB = DC = 3em

(@)0& = 0D, OB=0C (& 4 0 & T 24 mAelr},)

® AB=DC=5cm,AD =BC ="7cm

B

® F 282 tido] 247 Yahstn=z PPAHF o] Hrt.

@ AtZrg o] Wzhe] 2 360° °]B2 /A = 90° 7} Hoh. T
e dizke] A7) goeng PPAAF o] Hrt.
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16.

AIGE = AIFH (ASA 3H5)o]B &
OBFHG = ABFE = %DABFE = }lDABCD

1
ZZX52:13(cm2)




= T ,FE]'%]'X}-E: A
F o] 4ol& 3t 30

w
o
B
ve}
Q
I
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o
=)
e,
£
b=

BF//CD °©|E& /AFE = /ECD (%2}

AFBC o4 /BFC = /BCF °|2& AFBC & BF = BC
o] ¥zt oltt.

w2tA BF = BC = 7(cm) ©]B22

AF =BF-AB=7-3=4(cm)

=4




18.

~&B

AD = 80cm <! HPAFHAY ABCD oA A P & 3em/s o] =2
EAH A oA HAH

4D = &40, H Q & Tem/s o H==2 &
AH C oA £34 B = A%k A P 7 F2]0]7] A&t 4 =
Fol 4 Q7F AU A P 7L 34204 B 2 Fo 0AQCP 7}
HaAugo] w71
AAPVD
B Q C
D6ex% @7 23 @8z
@

b
o
©
=
b

o

AP =QC 7 8 W7HA A P 7 220 A7 x ek 5
3x=T(x—4)

3x=T7x—-28, 4x=28 .. x

7(2)




AB = 100cm 1 HPAHYP ABCD oA A A D
PLAB S 2% 4em 9 £L2 A A & /
sl B£oR A QL 7em o £E2 D Q
CD $IE C oA &dste] D £2o.2 22]o]1l /

Stk P 7t W 2] 9 2 Fo Q7 Y B c
o, 422 AQ//PC 7} Hl= A2 P 7t 27 A # %= £217
TFatolat

-‘Oh

v
o
[

Q 7t &24etA] 1 = 9]

P 7} &2¢ A2 : AP = 4(9 +1)
Q7F2AJA A : CQ=Tt
AP=CQolX 4(9+1) =7t o]B2 =12
L1249 =21 (%) $o|t}.




20. TS HYPAHHS ABCD 2] Wol= 140cm? ©]IL CP : PD =3: 2,
AQ : QP =5:2 < v, 0OCPQ 9] HolE Fstole).

A D

> ®Eehl 27cm?

CP : PD=3:2
AACP =

o] W
[SAU RGNS
X ol
N —

OABCD = X 140 = 42( cm?)

AOCP = %AACP = % x 42 = 21( cm?)
AQ : QP=5:2

AQOP = %AAOP = % x 21 = 6(cm?)
-.00CPQ = 21 + 6 = 27(cm?)




